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A TISZA 
AZ ÚJ TÖBBSÉG!
Százezrek a Nemzeti Meneten



 7,2 MILLIÓ   
 FORINT 

Orbán Viktor 
havi fizetése:

A saját fizetését 30%-kal, 
a nyugdíjakat 3,2%-kal emelte.
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Magyar Péter ünnepi beszédében nemzeti meg-
békélésre hívta az országot, és hangsúlyozta:  
az 1956-os forradalom és szabadságharc követ-
kező, 70. évfordulóján már egy békésebb, együtt 
élő Magyarországként kell ünnepelnünk. „Nem 
fideszesek vagy tiszások vagyunk, nem jobb- vagy 
baloldaliak. Magyarok vagyunk, akkor is, ha a 
Nemzeti Meneten és akkor is, ha a Békemeneten 
vonulunk, ha otthon a családunkkal emlékezünk 
vagy ha csendben, egyedül. Összeköt bennünket 
valami, ami minden hatalomnál erősebb: a szere-
tet a hazánk iránt” - mondta.

A TISZA a legnagyobb politikai erő ma Magyar-
országon, ezt egyértelműen bizonyítják a köz-
vélemény-kutatások is. Az emberek többsége 
mostanra rájött: a Fidesz 15 év alatt nem a 
magyarokért, hanem a saját zsebük megtömése 
érdekében dolgozott. Lezüllesztették az egész-
ségügyet, a MÁV-ot, az oktatást, az árak az egek-
ben, a fizetések alacsonyak. Ezt már az emberek is 
látják, ezért is vezet a TISZA a legújabb kutatások-
ban már több mint 10 százalékkal a Fidesz előtt.  

A TISZA az új többség

A fideszes nagyurak azért is pánikolnak, mert az 
utóbbi félévben jelentősen nőtt a bizalom a TISZA 
kormányzóképességét illetően szinte minden fon-
tos területen. A Policy Solutions nagy, országos 
kutatásából kiderült: 

Több százezren vettek részt a TISZA október 23-i Nemzeti Menetén. Kilométereken át hömpölygött 
a tömeg a budapesti utcákon. Az ország minden részéből érkező ünneplő emberek sokasága telje-
sen megtöltötte a Hősök terét. Aznap végleg egyértelművé vált: a TISZA ma már a legerősebb poli-
tikai erő Magyarországon.

Az emberek elsöprő többsége úgy gondolja,  
a TISZA jobban fog kormányozni mint a Fidesz: javí-
tani fogja az egészségügy és az oktatás helyzetét, 
visszaszerzi a magyaroknak járó uniós pénzeket, 
visszaszorítja az inflációt, emelni fogja a béreket. 

És ez így is lesz! Mert a magyarok sokkal többet 
érdemelnek Orbán Viktornál: egy működő, őszinte 
és emberséges országot. Mi vagyunk a többség.

Magyar Pétert 
alkalmasabbnak tartják  
az ország vezetésére  
a magyarok, mint  
Orbán Viktort. 
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Mélyszegénységben élnek,  
mégis hisznek a változásban

A TISZA 80 napos országjárásának egyik legmeg-
rázóbb állomása a tiszalöki Újtelep volt. Itt több 
tucat család él vezetékes víz és gáz nélkül. Nyolc-
van ház közül mindössze háromban folyik víz  
a csapból, a többiek kútról hordják – sokszor száz 
métert gyalogolva, vödrökkel. Orvosi ellátás alig 
van: megszűnt a helyi ügyelet, a sürgősségi ese-
tekhez Tiszavasváriból vagy Debrecenből kell 
orvost hívni.

Régen még volt munka a környékbeli üzemekben, 
gyárakban, a TSZ-ben, de mára csak a közmunka 
maradt. A fiatalok külföldre menekülnek, az itt 
maradók próbálnak megélni a semmiből.

A házak között játszó gyerekek nagy örömmel 
fogadták Magyar Pétert, a TISZA elnökét és Bódis 
Krisztát, a párt társadalompolitikai szakértőjét. 
Egy kislány még széket is hozott, hogy Magyar 
Péter le tudjon ülni egy idős úr mellé beszélgetni. 
Más gyerekek mikrofont és kamerát kaptak a 
TISZA stábjától – néhány percre igazi riporterek 
lehettek.

A helyiek panaszkodtak a közvilágítás hiányára,  
a hidegre és a drága tűzifára. Az orvosi segítség 
messze van, közvilágítás nincs, a busz ritkán jár, az 
öregek nyugdíja pedig alig elég a mindennapokra. 

A tiszalöki Újtelepen élő roma családok őszintén beszéltek a szegénységről, a nélkülözésről – és  
arról, hogy még mindig hisznek a pozitív változásban.

A tiszalöki Újtelep története 
egyszerre szól a múlt 
elveszett biztonságáról, a 
jelen nehézségeiről és a jövő 
iránti reményről. 

Magyar Péter és Bódis Kriszta látogatása pedig 
arról, hogy ezek a hangok is helyet és figyelmet 
kapnak a TISZA közösségében és jövőképében.

Mert egy működő, emberséges országban min-
denki számít – senkit nem hagyunk magára.

Bár a problémák súlyosak, a beszélgetés mégis 
derűsen telt. A közösség tagjai barátságosan 
fogadták a vendégeket, és az elhangzottakból vilá-
gosan kirajzolódott, hogy az itt élők összetartóak, 
kitartóak, és a legnehezebb körülmények között is 
próbálják megőrizni méltóságukat.
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Magyar Péter harmadjára indult országjárásra 
a nyáron. 20 ezer kilométer, 158 település, 150 
ezer résztvevő, megannyi ölelés, milliónyi mosoly.
Összetartás, közösség, hit, hazaszeretet – az 
alap, amelyre a TISZA a Működő és emberséges 
Magyarország programját építi. Együtt, közösen 
sikerülni fog!

November 5-én elkezdődött Magyar Péter és a 
TISZA egy újabb, az eddigi leghosszabb és legfon-
tosabb országjárása. Közösen, együtt már idén 
télen elkezdjük az emberséges, működő Magyar-
ország felépítését.

Véget ért a 80 nap alatt 
Magyarország körüli országjárás
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„Mintha az utcát fűtenénk”

Százezrek élnek ma olyan házakban, ahol a meleg 
egyszerűen kiszökik a falakon. A fűtésszámlák az 
egekben, a családok mégis fáznak.

Kata és Laci három gyerekükkel élnek egy kis 
faluban, Heves megyében. Házuk kívülről rend-
ben lévőnek tűnik, de belül egészen más a hely-
zet: a falak repedezettek, a szigetelés tönkrement.  
A fűtésszámlát minden hónapban rettegve várják: 
mindig tisztességgel kifizetik, a gyerekek mégis 
kabátban ülnek a nappaliban.

A TISZA önkéntesei tűzifát osztanak 2025 februárjában

„Mintha az utcát fűtenénk” – mondja Laci kese-
rűen. Kata hozzáteszi: „Télen a gyerekek sokszor a 
konyhában tanulnak, mert ott van a legmelegebb.”  
A család évek óta próbál spórolni, de ablakcserére 
vagy szigetelésre egyszerűen nincs pénzük. 

A TISZA-kormány a hozzájuk hasonló helyzet-
ben lévő embereken is segíteni fog. A párt Családi 
Energetikai Programja azt ígéri, hogy

tíz éven belül 
minden otthonban 
jelentősen csökkenni fog  
a rezsiköltség. 

Mindenki más körülmények között, másmilyen 
lakásban él, így másra is van szüksége. Ezért nem 
egy „egyensapkát” kínálunk, hanem választható 
megoldásokat:

	�szigetelés vályogházakra, kádár-kockákra,
	�napelemek családi házakra,
	�energiatakarékos berendezések panelekbe,
	�okos rendszerek új építésű otthonokba.

Te döntesz, kik legyenek
a TISZA országgyűlési 
képviselőjelöltjei!
A TISZA őszinte, a hazájukért tenni akaró, 
hús-vér emberekkel száll szembe a Fidesz feketeöves 
hazudógépeivel. Szavazz a TISZA jelöltjeire 
a www.nemzethangja.hu-n!

Olvasd be 
a QR-kódot!
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Emberséges és működő 
egészségügyért dolgozik a TISZA 
miniszterjelöltje

	� Kiemelt figyelmet fordítunk a tisztaságra és  
a kézfertőtlenítők használatára, így radikálisan 
csökkentjük a kórházi fertőzések számát.

	� Rendezzük a béreket a nem orvosi munkakö-
rökben, hogy sokkal több nővér, ápoló és orvos 
segíthesse a betegek gyógyulását.

	� 2027 végére a várólistákat legfeljebb hat hóna-
posra rövidítjük – ma sok beavatkozásra akár 
éveket is várni kell.

	� Az orvosi hiányszakmákban - például a házior-
vosi, sürgősségi orvosi, pszichiátriai és altatóor-
vosi területen - külön programokat indítunk.

	� Évente legalább 500 milliárd forinttal növeljük 
az állami egészségügyre fordított költségvetési 
forrásokat.

	� Önálló Egészségügyi Minisztériumot hozunk 
létre.

DR. HEGEDŰS ZSOLT ortopéd főorvos, a TISZA 
egészségügyiminiszter-jelöltje. A hazai és nem-
zetközi orvosi közösség elismert tagja, az egész-
ségügy megújításáért elkötelezett és ezért 
hosszú ideje aktívan dolgozó szakember.

Több mint húsz éve praktizál Angliában is, ahol 
elsősorban csípő-, térd- és kézsebészeti műté-
teket végez. 

2015-ben családjával hazatért Magyarországra. 
Jelenleg is aktív: ortopéd főorvosként dolgozik 
az Országos Sportegészségügyi Intézet Sport-
sebészeti Osztályán, valamint a Wáberer Medical 
Centerben.

Nevéhez számos szakmai előadás, interjú, köz-
életi cikk és dokumentumfilm fűződik, melyek-
ben következetesen és bátran szót emelt a 
hálapénz megszüntetéséért, a kórházi fertőzé-
sek visszaszorításáért, az igazságosabb és átlát-
hatóbb egészségügyért, a betegek jogainak 
érvényesítéséért, az orvosetikai ügyrend meg-
újításáért, valamint az értékalapú egészségügy 
megteremtéséért.

A leendő TISZA-kormány egy emberséges és működő egészségügyért fog dolgozni az év 365 napján,  
a nap 24 órájában. Nem az oligarchák magánegészségügyi beruházásait fogjuk adófizetői tízmilliárdok-
kal támogatni, hanem a kisebb vidéki kórházakat fejlesztjük. 
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Ugyan már több, mint nyolcvan őszt megélt, de 
Koltai Róbert szívében örök tavasz ég. A színészet 
számára nem egy munka. Ez az élete. Esze ágában 
sincs pihenni. A lehetőségek pedig mindig megta-
lálják. Legutóbb Miskolcon kapta meg a Cinefest 
Életműdíját. Köszönőbeszéde annyira megfogott 
egy nemzetközi fesztiválszervezőt, hogy azonnal 
meghívta Indiába, egy filmfesztiválra. És nem ám 
csak látogatóként fog részt venni a rendezvényen, 
hanem, mint zsűrielnök. Érthető hát, hogy izgatot-
tan várja az utazást.

Életében a színpad ugyanolyan lételem, mint a 
levegő. Jordán Tamással közös, önálló estjükkel jár-
ják az országot. Mindenhol szeretettel fogadják őket. 
Az előadásnak nagy sikere van, ami a két színészóri-
ásnak hatalmas öröme és büszkesége.

A TISZA tavaly október 23-ai ünnepségén Koltai 
Róbert egyik kedvenc dalát énekelte el. Szerinte Dés 
László: Legyen úgy című szerzeménye arról a válto-
zásról is szól, amit a TISZA fog elhozni az országnak. 

Mert ami most van, az nem 
maradhat. Koltai Róbert azt 
mondja: a változás ígérete 
miatt állt a TISZA mellé.

A színész szerint a kultúra is szomjazza a változást. 
Nagy bajban vannak a színházak. Jegyárak emelése, 
adományozások – már csak így tudják fenntartani 
magukat a társulatok. Minden területnek segítségre 

Koltai Róbert: „Forduljon a világ!”

van szüksége. Oktatás, egészségügy. Minden 
romokban, és nagyon súlyos a helyzet. Itt már élet-
mentésről van szó.

Koltai Róbert tavaly azt érezte a TISZA színpa-
dán, hogy egy fél ország őt nézi. Soha nem gratu-
láltak neki annyian, mint a fellépése után. Ezért azt 
kívánja: „Forduljon hát a világ! Legyen úgy!”

Magyarország egyik legnépszerűbb és legelismertebb színésze a nyolcvanadik életéve után sem 
pihen: színpadon, közéletben és gondolataiban is a megújulás híve maradt. Koltai Róbert azért állt 
a TISZA mellé, mert hisz a változásban. 
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